
ATA DA 40ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COEMA 

Às quinze horas dez de fevereiro do ano de   dois mil e onze, no auditório da 
Semace, deu início a 38ª reunião extraordinária do COEMA sob a  Presidência 
do Dr. Ricardo Araújo Lima, Secretário Executivo do Coema  (Superintendente 
da   Semace)   e   Sandra   Suely   Lima   Henriques   (Assessoria   do   Coema) 
Secretariando os trabalhos e as presenças das Conselheiras e dos Conselheiros: 
José Délcio de Morais (SECITECE); Olga Valéria Barbosa Teixeira ( Secretaria 
do   Turismo   –   SETUR);   Walmir   Severo   Magalhães   (Secretaria   do 
Desenvolvimento   Agrário      SDA);   Iranir   Rodrigues   Loiola   (Secretaria   da 
Educação  –  SEDUC);  Luiz  Carlos    Rocha  da  Mota(Secretaria  dos  Recursos 
Hídricos – SRH); Luiz Pragmácio Telles (Associação dos Prefeitos do Estado do 
Ceará  –  APRECE);  Henrique Torres  de  Melo   (Federação  da  Agricultura do 
Estado   do   Ceará   –   FAEC);   João   Bosco   Andrade   Morais   (Sindicato   dos 
Engenheiros no Estado do Ceará – SENGE); Odilo Almeida Filho (Instituto dos 
Arquitetos   do   Brasil   –   IAB);   Pedro   Bastos   de   Macedo   Carneiro   (Conselho 
Regional de Biologia  CRBio – 5ª Região); Deputado Lula Morais (Assembléia 
Legislativa   Comissão  do  Meio  Ambiente);  Francisco  José  de  Sousa   (Centro 
Cultural  para o Desenvolvimento Sustentável  –  GERMINARE) e   Francisco 
Paiva Vieira  (Associação Brasileira  de  Engenharia  Sanitária  e  Ambiental  – 
ABES).
Pauta: 

I. Abertura da Sessão e verificação do quorum.
II. Informes da Secretaria Executiva. 

III. Informes do Conselho de Políticas e Gestão do Meio Ambiente – CONPAM
IV. Ordem do dia:

1.Apresentação,   discussão   e   votação   do   Parecer   Técnico   Nº  1545/   2011–
COPAM/NUCAM, referente ao projeto do Complexo Eólico Faísa, de interesse 
da Eólica Faísa  Geração e Comercialização de Energia Ltda., na localidade 
Fazenda   Faísa,   Zona   Rural,   município   de   Trairi,  com   audiência   pública 
realizada no dia 04 de abril de 2011 no município de Trairi, Estado do Ceará. 

2.Escolha da personalidade a ser agraciada com a “Medalha Chico Mendes”.

O Presidente Ricardo Araújo, iniciou a verificação do quorum e havendo 
apenas   para   iniciar   sem   deliberação,   abriu   a   sessão   da   40ª   reunião 
extraordinária saudou todos os presentes e justificou a ausência do Dr. Paulo 
Lustosa,   Presidente   do   Conpam,   por   motivo   da   reunião   da   ABEMA   em 
Brasília.     Passou   a   palavra   para   a   sra.   Sandra,   Assessora   da   Secretaria 
executiva do Coema para ler os informes da Secretaria. A Sra. Sandra Suely, 
saudou os presentes e fez as justificavas de faltas do Presidente do Coema, dos 
Conselheiros   da   UFC,   FETRAECE,   AEAC,   PGE   e   SESA.  O   Presidente 
Ricardo Araújo, passou para o segundo item da pauta que não precisaria de 
votação e foi feita uma discussão de como fazer a escolha da personalidade que 
iria ser agraciada com a Medalha Chico Mendes e ficou decidido em enviar os 
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nomes  por   email   para  os  Conselheiros   com os  nomes  dos   indicados,   e   os 
conselheiros enviariam à  Secretaria Executiva do Coema a indicação, sendo 
assim, a votação sendo feita por email. Perguntou à Secretária se já tinham o 
quorum para votação e não tendo encerrou a reunião agradecendo a presença 
dos presentes e desculpando em nome do Presidente do Coema pela falta do 
quorum à consultoria e empreendedores do projeto eólico Faísa, ficando para a 
próxima reunião a apresentação do projeto.
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